

UTOU DEMO

2023 优投创新创业大赛

预见优秀 投资未来

硬科技北科专场路演





“UTOU DEMO”

2023 优投创新创业大赛

硬科技北科专场路演活动圆满成功



- // 活动时间：
2023年5月18日 13:00-17:00
- // 活动地点：
北京市中关村南大街数码大厦
- // 主办单位：
北京优投科技孵化器有限公司

优投大赛由优投主办，优投路演垂直在科技创新创业领域的项目路演活动，联合国内知名的投资机构、孵化器、加速器，共同推出。以“孵化优秀项目，助力创业梦想”为宗旨，面向全国征集优秀项目，通过融合优投在资本、导师、市场等方面的资源，打造全新创业加速赋能体系、并提供人才扶持、资源支持等多样化的方式，对优秀项目进行孵化和加速。

5月18日下午，由优投、北京科大方兴科技孵化器联合主办的UTOU DEMO 2023优投创新创业大赛硬科技北科专场路演活动在海淀区方兴大厦顺利举办。

活动以“项目路演+互动交流”的形式开展，集结了9个优秀项目、20余家专业投资机构及企业参加了此次活动，参与互动交流，线上线下实时互通，保障了机构对各路演企业及项目的深度了解与交流。吸引了众多行业内外人士参与到线上直播中进行观看讨论。反响热烈。

优秀的项目、强大的投资机构齐聚优投，以“预见优秀 投资未来”为主题进行了一场充满智慧的思想碰撞，又一场优质的路演在大家热烈的交流互动中完美举行！



01 精彩回顾

活动开始，首先由主持人张星连对在场各位嘉宾的到来表示热烈欢迎及诚挚的感谢，由此UTOU DEMO 2023优投创新创业大赛硬科技北科专场路演活动正式拉开帷幕。

莅临本次活动的投资机构有海贝资本、北京纵横天润投资管理有限公司、辉耀资本、橙石资本、北京鼎翰投资有限公司、IG成长基金、中信建投资本、清控科创、同盟投资（北京）有限公司、佳境资本、投融联盟资本、浙江金海控股集团有限公司、德联资本、赛伯乐投资、浙江金海控股集团、平恒投资、启迪之星等近20家投资机构。



随后由主办方优投和北京科大方兴科技孵化器有限责任公司总经理王宏伟分别进行了介绍。

优投：是一个总部位于北京布局全国的创新性孵化器和专业的运营机构。联合国内知名的投资机构、孵化器、加速器，推出的优投路演，以“孵化优秀项目，助力创业梦想”为宗旨，面向全国征集优秀项目，通过融合优投在资本、导师、市场等方面的丰富的资源，打造全新创业加速赋能体系、并提供人才扶持、资源支持等多样化的方式，对优秀项目进行孵化和加速。登录官网：www.utou.cc 了解更多。

北科云创驿站：是由北京科技大学与国家级科技企业孵化器——北京科大方兴科技孵化器共同打造的一站式创新创业孵化平台，专门为科技类初创企业和创客团队提供企业孵育孵化、公共办公、创业辅导、投融资对接、成果转化、市场推广、技术咨询等服务。



02 项目路演

各参会机构与路演企业到现场聚焦项目本身，进行了着眼点各异的互动回答，从不同角度对项目进行评价，对项目的技术领域、企业发展、市场对接、目标、定位、核心竞争力、及近期达成目标等多方面提出建议。



1、北京蚂蚁阿奇信息技术有限公司—智能健康整体卫浴

公司是科克兰建筑设计事务所（北京）有限公司的建筑居住部品设计院，于2015年成立，是一个专注于将前沿科技融入居住部品的科技创意公司。秉承为社会提供人居环境全周期、多维度服务的理念，顺应城市更新及智慧生活的需求，依托住宅产业及工业智造产业的发展提供标准、智能、健康、高效的建筑产品，致力打造中国最专业的建筑部品设计平台，为简易便捷、品质舒适、科技智能、绿色健康的未来生活及人居环境服务。创始团队由建筑设计、智能设备、智能制造、装配式制造产业链、互联网五个行业精英组成。公司近期在室内装配式部品及装修、小型可移动、可折叠建筑方面做了诸多探索和实践。



2、北京欢歌节能新技术有限公司—灵巧手按摩机器人

北京欢歌节能新技术有限公司成立于2005年，从事创新新技术研发、生产，早期开发过油水炸机，VERO MODA设计研发过无影骨架布艺筒灯，树脂半球灯，飞碟灯鸟笼灯等五款灯具全国发行，并先后研发发光树脂大字、有无接触隐形螺丝、元宇宙万向跑机等等产品。曾经获得专利国家专利，发明一项。实用新型两项。其中油水炸机在护国寺小吃实验获得成功。欢歌灵巧类人手经过创始人自有资金五年研发，取得突破性进展。目前进入了扩大研发团队，市场转化成果中试阶段。



3、深圳宝塔传媒信息技术有限公司—基于环控机的AI综合调优节能系统

深圳宝塔传媒信息技术有限公司基于环控机的AI综合调优节能系统，基于新型微环境控制机，做运营商和铁塔公司基站AI综合寻优节能削峰填谷、动态监测电网、负载和电池情况，进行持续数据训练及建模，实现站点能源AI综合寻优。可以有效解决固定错峰方案在5G演进中的不足，极大提升通信基站备电可靠性，最大化削峰填谷节电收益；运用数字化和智能化技术，加强了站点综合能源调度管理，实现站点级、网络级能源利用率最优。



4、北京高企云服科技有限公司—物电云

物电云是国内知名互联网团队、ALOT团队及AI团队联合组成，致力于电器使用人口插座处的智能化升级，来管理电器使用中出现的各类安全隐患，以及环境节能等场景需求的技术平台机构。物电云源自航天器企业电器火灾监控核心技术，长期专注于电气灾害监控，消费电器的智能化管理等方向的研究及沉淀。



5、北京涑澈科技发展有限公司—基于工矿业废弃物再生利用的污水吸碳脱氮新材料项目

涑澈科技历经10余年研发，推出NSAD硫自养脱氮技术产品。利用上游工矿、冶炼等行业产生的固废作为原料，开发出自养脱氮新材料。涑澈的硫自养脱氮项目已在全国多地推广。2023年1季度接单超过1000万元,全年接单预计超过5000万元。目前涑澈科技是中关村高新技术企业和国家高新技术企业、北京市“专精特新”中小企业和北京市知识产权示范单位。公司的新技术污水磷处理与回收已研发成熟并预备推向市场。



6、北京传火者人工智能科技有限公司—科技助农，薪火相传

专注于“AI+”服务。公司在智慧农业AR全景大棚数字孪生、基于神经网络的病虫害监测系统等方面有突破性成就，还开拓了智慧医疗、虚拟数字人等关键业务。形成了具有自主知识产权的专利群核心技术，引领了行业发展。



7、北京元合心明科技有限公司—元合心明科技

由北京科技大学人工心理实验室、北京物联网学会共情计算研究中心的产业化团队发起成立。团队基于对人工智能领域尖端算法的深入浅出的理解，融合心理学理论对人类内在心理结构的精确描绘，构建可以映照出每个人内心浩瀚元宇宙的服务系统工具阵列。公司依托人工心理实验室和共情计算研究中心多年积累的心理学工程化技术，顺应心理健康服务领域数字化的发展趋势，研发系列创新产品与系统解决方案。并致力于研究和开发最新的技术产品，为客户提供最优质的产品和服务。公司业务涉及多个领域，以心理健康服务行业为主，包含教育领域、社会学领域、销售行业、游戏行业等。将丰富的技术经验和深厚的技术功底，通过不断探索和研究最新的技术和产品，从而将最新的科学成果转化为实际的应用。



8、北京逸康曼科技有限公司—逸康曼科技

北京逸康曼医疗科技有限公司是2020年成立的，关注于康复医疗器械的科技公司，由一名北京科技大学硕士与一名德国德累斯顿工业大学硕士共同创建。公司于2021年下半年至2022年初与西安中医脑病医院这家三甲医院合作，制作了一款植物人康复助理床，总投资15万元人民币，获得了医院的一致好评，于2022年获得了中关村高新技术企业的称号。本公司拥有3项软件著作权，专利正在申请。



9、瓯锟科技温州有限公司—冷轧层状金属复合新材料产业化项目

瓯锟科技（北京）有限公司，做为瓯科技温州有限公司的全资子公司，以及负责新技术、新材料开发的研究院，于2023年2月15日注册成立，注册资本人民币1000万元。专注于金属层状复合新材料的产品、技术、工艺、装备和应用的研究、开发和产业化。公司总部位于浙江温州瓯江口产业集聚区，用地500亩，总投资40亿元，将建设金属复合新材料产业研究院、中试生产基地、产业集聚生产基地和产业链延伸示范基地，形成年产50万吨薄金属复合板的创新示范应用。



03 合影留念

路演活动随着到场嘉宾的合影留念落下帷幕，UTOU DEMO 2023优投创新创业大赛硬科技北科专场路演活动取得圆满成功。



04 自由交流

自由交流环节，路演项目方与各位投资机构嘉宾进行项目交流。与会各方进一步展开提问与讨论，沟通投融资相关事宜，搭建起投资人或机构与企业之间的桥梁，以期达成进一步合作。

